
 

 

１ 教育診断アンケートより 

   令和５年度から、教育診断アンケートに外国語活動に関する質問項目を追加しまし

た。「英語活動について、うちの人と話している」の質問に対して、「よくある」「ある」

と答えた児童が 63％でした。教室では、“Here you are.”と言ってプリントを渡した

り、“You are welcome.”と答えたりする児童の姿を見かけます。家庭でも DVD視聴や

英語活動で覚えた歌や単語、センテンスを口にしていることがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

   保護者へのアンケートでも、半数以上の家庭が英語活動を話題にしたり、英語に親

しんだりしていることが分かりました。 

 

昨年度は、台湾の螢橋國小学校と交流を行いました。「It’s a small world」を全校

で練習し、台湾の児童と一緒に歌って交流を深めました。また、３年生が学習発表会で

英語劇「MOMOTARO～the peach boy～」を演じ、英語のせりふや歌に挑戦しました。 

２ まとめ 

  昨年度の学習状況調査で、「英語が好き」「英語 

の勉強は大切」「将来、積極的に英語を使う生活を 

したり、職業に就いたりしたい」と回答した６年 

生が、全国平均を上回りました。１年生から始ま 

った英語活動により、英語に親しんだ結果だと考 

えています。英語が話せる羽根っ子の育成に向け、 

英語を楽しく学べるよう実践を工夫していきたい 

と思います。 
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